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Tabulka 2 
Počty žáků řešících jednotlivé verze testů

Základní verze Upravená verze pro žáky se SVP
Počet žáků 6. ročníku 5 454 448
Počet žáků 9. ročníku 4 296 241

Průměrná úspěšnost žáků 6. ročníku v testu dopravněbezpečnostních témat byla 49 %, 
což je výsledek statisticky významně horší než expertně stanovená očekávaná průměrná 
úspěšnost (60 %). Nedobrým zjištěním je fakt, že téměř třetina žáků dosáhla v testu nízké 
úspěšnosti, když správně vyřešila méně než dvě pětiny úloh (viz graf č. 22). Úspěšnost žáků 
se SVP v testu dopravněbezpečnostních témat byla nižší (42 %), přičemž přizpůsobení testu 
umožnilo dosáhnout žákům se SVP řešícím tuto verzi testu o 2,8 p. b. lepšího výsledku ve 
srovnání s žáky se SVP, kteří řešili základní verzi testu.

Graf 22 
Úspěšnost žáků 6. ročníku v testu dopravněbezpečnostních témat (podíl žáků s danou kategorií úspěšnosti, 
výběrové zjišťování znalostí a dovedností žáků)
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Průměrná úspěšnost v testu dopravněbezpečnostních témat byla v případě žáků 9. roční-
ku vyšší a dosáhla 61 %, tj. očekávané hodnoty přijatelného výsledku. Nízké úspěšnosti v tes-
tu, tj. méně než dvou pětin správně vyřešených úloh, však stále dosáhla téměř desetina žáků 
(viz graf č. 23). Žáci se SVP dosáhli v testu dopravněbezpečnostních témat 55% úspěšnost, 
přičemž žáci řešící přizpůsobenou verzi testu dosáhli o 0,3 p. b. lepšího výsledku než žáci se 
SVP řešící základní verzi testu.

Graf 23 
Úspěšnost žáků 9. ročníku v testu dopravněbezpečnostních témat (podíl žáků s danou kategorií úspěšnosti, 
výběrové zjišťování znalostí a dovedností žáků)
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Testy dopravněbezpečnostních témat pro žáky 6.  ročníku a  9.  ročníku měly celkem 
52  společných otázek, což umožňuje přímé srovnání výsledků obou výběrových souborů 
žáků. Podle očekávání dosáhli v řešení těchto 52 společných otázek testu vyšší průměrné 
úspěšnosti žáci 9.  ročníku, a  to o  necelých 10 p. b. Vzhledem k  dosaženým průměrným 
úspěšnostem však lze oprávněně spatřovat rezervy v osvojení ověřovaných témat dopravně-
bezpečnostní problematiky, tj. témat vztahujících se k pravidlům silničního provozu a po-
skytování první pomoci, u obou skupin žáků (viz graf č. 24 a podrobněji také kapitola 4.3).


